2023 年度 日本インターンシップ学会東日本支部 第1回研究会 (第2報)

2023年1月吉日

2023 年度年間テーマ: インターンシップ研究における共創

日本インターンシップ学会東日本支部では、2023 年度の事業計画に基づき、「インターンシップ研究における共創」をテーマとした研究会を計画しています。

第1回研究会は、東京都新宿区を拠点とするサッカークラブ「クリアソン新宿」をお呼びして、講演と大学関係者とのパネルディスカッションを行うことを予定しています。クリアソン新宿は、新宿区と包括連携協定を締結し、サッカーを使った社会問題の解決に取り組んでいるほか、主に体育会系大学生を対象としたキャリア支援事業なども進めています。2022年度からは、新宿区内の複数の大学と連携したインターンシップを開始しており、大学・地域との「共創」に積極的に取り組んでいる企業の一つです。

今回は、対面とオンラインのハイブリッド(ハイフレックス)形式での開催を予定しております。東日本支部以外の支部会員、日本インターンシップ学会非会員の方もぜひご参加ください(事前申し込みが必要です)。皆様のご参加をお待ちいたしております。

日本インターンシップ学会 東日本支部長 松坂 暢浩(山形大学)

概要

【日 時】 2024年2月10日(土)14:00~16:30

【会 場】 目白大学 8 号館 8302 教室 (オンラインによるライブ配信有)

【参加費】 無料(先着80名まで)

【申込方法】 研究会に参加希望の方は、2 月 5 日 (月)までに、以下の google フォームよりお申し込みをお願いいたします(必要事項のご記入をお願いいたします)。

◆申し込みサイト https://forms.gle/FTf5GBtt6VXisdbD7

すでにお申し込みの方は再度のお申し込みは必要ございません。

【当日の参加方法】

- ・対面参加の方は、会場の目白大学新宿キャンパス8号館(百年館)8302教室まで直接お越しください。
- ・オンライン参加の方は、<u>前日までに zoom のミーティング ID、パスワードをご登録いただいたメールアドレスに</u> <u>送信いたします</u>。開始時間までにアクセスください(開始 10 分前よりアクセス可能となります)。

【スケジュール】

14:00-14:05 東日本支部長挨拶と趣旨説明

14:05-14:35 クリアソン新宿の取り組みについての講演 (株式会社 Criacao (クリアソン) 峰尾 隼人氏、阿部 雄太氏)

14:35-14:40 休憩

14:40-15:40 インターンシップを通じた大学・企業・地域の共創(パネルディスカッション) コーディネーター 山形大学 教授 松坂 暢浩氏(東日本支部・支部長) パネリスト 株式会社 Criacao(クリアソン) 峰尾 隼人氏、阿部 雄太氏 目白大学 メディア学部 教授 牛山 佳菜代氏

15:40-15:50 休憩

15:50-16:20 自由研究発表(発表 20 分、質疑応答 10 分)

発表者:藤原宏司氏(山形大学)、山本幸一氏(明治大学)、山本美奈子氏(山形大学)、 松坂暢浩氏(山形大学)

タイトル:「米国大学における一般的な教育効果のアセスメント手法について ~日本におけるインターンシップ教育への適用可能性を探る~」 概要:近年、日本の大学では、学習成果や教育効果を可視化し、教育改善へ繋げることが強く求められている。 本発表では、米国の大学で広く使われている教育効果に関する2種類の指標(直接指標、間接指標)について概 観し、それらの日本におけるインターンシップ教育改善への適用可能性を考察する。

16:20-16:30 総括 (東日本支部運営委員 手嶋慎介氏 (愛知東邦大学経営学部 教授))

▶ クリアソン新宿概要:https://criacao.co.jp/soccerclub/



クラブ概要

チーム名: **Criacao Shinjuku** (クリアソン新宿) *新宿区サッカー協会代表チーム

<u>チーム理念:サッカーを通じて、世の中に感動を創造し続ける存在でありたい</u> Criacao:ポルトガル語『創造』

所属カテゴリ: JFL (J4相当) ※都心クラブとして、Jリーグ入りに最も近い立ち位置

2023シーズン JFL11位 2022シーズン JFL15位

ホームタウン: 新宿区

2020年11月に新宿区と包括連携協定を締結 2021年2月に都心クラブ初のJリーグ認定制度を取得

2023年9月に23区内のクラブとして初のJ3クラブライセンス交付

*練習会場:落合中央公園(新宿区上落合)

運営会社: 株式会社Criacao (クリアソン)

創業 2013年

本社 新宿区新宿1丁目 (新宿御苑前駅徒歩1分)

社員数 49名 (うち社員兼選手22名)



3

以上

【お問い合わせ先】

日本インターンシップ学会東日本支部事務局(担当:牛山、上岡)

〒161-8539 東京都新宿区中落合 4-31-1 目白大学メディア学部メディア学科 牛山研究室内 E-mail jsikanto@gmail.com

◆対面参加の皆様へ 「会場への交通アクセス」および「会場マップ」

【会場】 目白大学 新宿キャンパス 8号館(百年館)2階8201教室

【住所】 〒161-8539 東京都新宿区中落合 4-31-1)

【アクセス】 下記の周辺マップをご覧ください。

西武新宿線・都営地下鉄大江戸線「中井」駅より 徒歩8分

※西武新宿線「中井」駅へは「各駅停車」にお乗り換えください。

都営地下鉄大江戸線「落合南長崎」駅より 徒歩 10 分

東京メトロ東西線「落合」駅より 徒歩12分

会場への交通アクセス

会場マップ



